

一早“坑”了五人

青檀北路坑洼不平该修了



路面上布满了大大小小的坑。记者 崔维成 摄

本报枣庄8月21日讯(记者 崔维成)市中区青檀北路君山中路至胜利中路的路段,路面坑洼不平,市民出行很不方便,希望有关部门能够把路修平。

8月21日,记者来到青檀北路与君山中路的交叉口,发现南边的马路

比较平整,北边的马路则布满了大大小小的坑,一些坑内还积满了水,行人们都绕着坑走。“我们从这段路上经过时都很小心,必须得低着头看着坑,要不然很容易就摔倒了。”市民刘女士无奈地告诉记者,看到这段路就让她想到了“山路十八弯”,

车辆多的时候有些车就得被迫从坑里过去,她的一个邻居前天晚上骑电动车经过该路段不小心摔倒了,头都磕破了。

记者看到,在青檀北路与胜利中路交叉南侧,有一个长3米多宽1米多的大坑,从路边延伸到马路中间,从北向南经过

的车辆都得从坑里过去,一些骑三轮车的老人都是推着车子从此经过。“很多人在这个大坑里摔倒过,尤其是下雨的时候,有一天光早上就有5个人在这摔倒了。”附近的一商铺老板郑女士说,她坐在店铺门口,几乎每天都能看到有市民经过

这个大坑时摔倒。据附近的居民说,这段路去年还是比较平整的,但从今年开始,不断有拉沙子和拉砖头的大卡车从这经过,路就变成现在这样了,但一直没有相关人员对马路进行修整。市民希望相关部门能够将此路段修平,方便市民出行。

不按时查体

就停办一切手续

查体通知

引得众居民不满

本报枣庄8月21日讯(记者 孔红星)原本是街道卫生服务站为已婚育龄妇女组织的健康查体,却因为查体通知上的最后一句话,引得众多社区居民不满。

8月21日下午,中心街街道朝阳花园的李女士向本报记者反映,社区在居民楼张贴了健康查体通知,告知已婚育龄妇女到社区进行查体,可最后一句话让众人感到费解。“通知上面说,如果不按时查体,社区将不再给予办理任何手续。”随后,记者来到该社区下辖的居民楼1单元,见到了8月19日张贴的健康查体通知。上面写到“街道计生服务站将组织技术人员于8月21日至23日,在社区居委会为辖区已婚育龄妇女采集信息、进行B超健康查体。如您参加单位组织的查体,请将查体证明交到居委会。注:对不按时参加查体的人员,社区将不再给予办理任何手续。”

“为居民查体的意图是好的,但最后一条注明让人很不舒服,有种‘强迫’的感觉。”社区居民王女士对记者说,同样是查体,社区可以更换另外一种说法,比如说“为了您和孩子的健康,请按照规定及时查体。”还有,如果有人真的很忙,没有按时来提前,以后也会不给予开出证明吗?

记者随后来到中心街街道社区服务中心。对于居民的质疑,工作人员解释说,对于通知上面的注明,主要是强调不要缺席体检。体检是免费的,但没有要求每个人都到社区检查,只要单位开出体检证明即可。“有的育龄妇女没有体检,但要求社区工作人员开具体检证明,并且态度还很强硬,这让工作人员很为难,因此,上级部门制定的通知也是无奈之举。”该工作人员解释。

千名爱好者角逐单车赛

本报枣庄8月21日讯(记者 崔维成)8月21日,由枣庄市体育局主办的第四届“捷安特杯”单车山地精英挑战赛在薛城区杨峪国际赛车场举行,来自全国近1000名单车爱好者参加了此次比赛。参赛者当中,年龄最大的已70多岁,最小的只有7岁。

据悉,报名人员按照年龄性别共分为6个组别,包括男子山地外联组、男子山地精英组、女子山地公开组、少年山地公开组、男子大众组、女子大众组,各组别录取前6名给予奖励。除了枣庄市各区(市)的代表队外,临沂、日照、济

宁也都派出代表队参赛,此外,新疆代表队也派出了一名单车爱好者参加了此次比赛。

记者看到,在比赛中,一些选手的腿部、手臂有明显不同程度的摔伤。“夫夫大都懂得注意防护,但孩子们只顾着往前冲,就忽略了安全。”据一位医护人员说,受伤的参赛者当中孩子们占大多数,她建议参赛者在比赛中一定要注意安全,同时身上要备一些应急的医疗物品,在受伤的时候可以做一些简单的处理。



选手在比赛中。

被盗车辆及时送还了

电动车实名购买,真行!

本报枣庄8月21日讯(记者 徐萌)近日,滕州市公安局官桥派出所成功打掉一“职业”盗窃电动车团伙,抓获4名犯罪嫌疑人,追回被盗电动自行车、三轮车十余辆,其中已有两辆因属实名制购买而顺利地找到了失主并归还。

据悉,由枣庄市公安局专门设计、印制了《电动自行车购销信息登记簿》,发放到各家电动自行车销售商店,要求商家在销售电动自行车时要对购车人的姓名、家庭住址、身份证号和联系电话进行如实登记,并登记电动车厂牌、车型、颜色、电机编号、车架编号、购

车日期等。同时,安排警力对电动自行车销售商采集到的车辆信息及时进行收集,录入计算机信息库,为日常管理以及侦查办案提供数据信息。

8月21日,记者来到市中区一家品牌电动自行车店,称要购买一辆电动自行车,问及是否可以实名制购买时,店里的一名女子表示:“我们店里还没有实名制购买这一说。”随后,记者又拨打了几家品牌专卖店的销售热线,得到的答复很一致。

记者仅在一家品牌店得到了不同的答复:“你想实名制购买电动车也可以,

只要登记下个人信息就好。如果丢了,我们也可以配合民警进行调查。”

据枣庄市公安局民警介绍,购销实名制将从销售环节这个源头上把以往销售后的无序状态纳入有序管理,能有效打击偷车人员销赃,并便于电动车丢失被盗后查破案件和依法查处违法犯罪人员,同时便于破案追回被盗车辆后及时返还失主。

对此,民警提醒广大市民:“购买电动车时,一定要登记真实姓名、住址。电动车被盗后,一定要及时报警,以便民警能及时联系失主。”

级派出所三举措净化辖区治安环境

滕州市级派出所为净化辖区治安环境,采取三项举措:一是强化巡逻防控,二是加强矛盾纠纷排查化解,三是开展法制宣传教育。通过采取上述措施,辖区治安环境得到有效净化,群众安全感、满意度明显提升。

善南派出所多措并举做好规劝工作

滕州市善南派出所为深入推进“平安善南”建设,多措并举做好规劝工作。一是加强矛盾纠纷排查化解,二是开展法制宣传教育,三是开展群众性治安防范活动。通过采取上述措施,辖区治安环境得到有效净化,群众安全感、满意度明显提升。

张汪派出所积极预防盗窃案件发生

滕州市张汪派出所为积极预防盗窃案件发生,采取三项举措:一是加强巡逻防控,二是加强矛盾纠纷排查化解,三是开展法制宣传教育。通过采取上述措施,辖区治安环境得到有效净化,群众安全感、满意度明显提升。